Школьная олимпиада по математике 2 класс

2013-2014 учебный год

Ф. И., класс _____________________________________________

1. Индюк весит 12 кг. Сколько он будет весить, если встанет на одну ногу?  Ответ:________________

2. Клетка у кроликов была закрыта, но в нижнее отверстие видно было 24 ноги, в верхнее – 12 кроличьих ушей. Так сколько же было в клетке кроликов? 
  Ответ:___________________

 3. Представьте, что у Вас 5 палочек. Сколько станет палочек, если разломать две из них на половинки?

 ________________________________________________________________
 4. На заборе сидели 10 птиц. 3 галки, 2 вороны, 2 бабочки улетели. Сколько птиц осталось?

 _______________________________________________________________
 5.  В трёхэтажном доме жили 3 котёнка разного цвета: белый, чёрный и рыжий. Котята с первого и второго этажей не были чёрными. Белый котёнок жил не на первом этаже. На каком этаже жил каждый котёнок?

 ________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Из чисел 21, 19, 30, 25, 12, 7, 15, 6, 27 подберите такие три числа, сумма которых будет равна 50. 

 Ответ:___________________________.

7 . Продолжи ряд чисел 

 20, 18, 19, 17, 18, 16, 17, ...., ...., ....

1, 2, 4, 7, 11, 16, 22, 29, ...., ....

8. Вставь пропущенные  знаки математических действий. 

1   2   3   4   5 = 5                         1   2   3   4   5  = 7
9. У животного 2 правые ноги, 2 левые ноги, 2 ноги сзади, 2 ноги спереди. Сколько всего ног у животного?
Напиши ответ:_________________________________

 10 .Три брата - Ваня, Саша, Коля - учились в разных классах. Ваня был не старше Коли, а Саша - не старше Вани. Назовите имена старшего, среднего и младшего братьев.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ключ к проверке.

1. 12 кг                                                             1 балл
2. 6 кроликов.                                                  3 балла

3. 7 палочек                                                    3 балла

4. 5 птиц                                                         2 балла
5.  Сказано, что на первом и на втором этаже чёрный котёнок не жил. Рисуем схему. Значит чёрный котёнок жил на третьем этаже, белый котёнок на втором этаже, а рыжий на первом.

 ОТВЕТ

 Чёрный котёнок жил на третьем этаже, белый котёнок на втором этаже, а рыжий на первом.                                                           По 1 баллу = 3 балла
6.    19+6+25=50                                                                   3 балла
7.   …10. 15, 16, 14                                                          по 1 баллу за число 
       …37,46

8.   1+2+3+4-5= 5             1+2+3 - 4+ 5=7            (по 1 баллу за знак) = 8 баллов
9.   4 ноги                                                                         2 балла

10. Если Ваня был не старше Коли, то значит, что Ваня младше Коли, а Коля старше Вани. Если Саша - не старше Вани, то значит, что Саша младше Вани, а Ваня старше Саши.

 Получается, что Старший - Коля, средний - Ваня, младший - Саша.
                                                             3 балла – по 1 баллу за верный ответ
